JEST Afi0 GARAGE EGUJPITIE[TT

e Atelier mobile pour un service

_PA  ‘deréparation des pneumatiques
immédiat et efficace

00 Taller mévil para un oportuno y

% eficiente, servicio de reparaciéon

- de-neumadticos

J

Oficina mével para um servico de
reparacdo:de pneus rapido e eficiente

F 226 Mobile




Atelier mobile pour un service de réparation des pneumatiques.
F 226 Mobile Taller movil para un servicio de reparacion de neumdticos.
Oficina mével para um servico de reparacdo de pneus.
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JADonnées tecniques EFA Datos técnicos % MDados técnicos

O Moteur pour la rotation Motor para la rotacién Motor para a rotagéo 1,1 kW
QO Vitesse de rotation Velocidad de rotacién Velocidade de rotacao 6 rpm
Q Couple de rotation Par de rotacién Torque de rotacéo 1.600 Nm
O Capacité de serrage Capacidad de bloqueo Capacidade de blogueio 13" = 267
O Diamétre max. pneu Didmetro méximo del neumdtico Diémetro méximo do pneu 1.380 mm
Q Largeur max. pneu Anchura méxima del neumdtico Largura méxima do pneu 520 + 960 mm*
O Poids max. de la roue Peso mdximo de la rueda Peso maximo da roda 350 kg
O @ min. trou central de la roue @ minimo del orificio central rueda & minimo furo central da roda 130 mm
O Hauteur min. de travail & I'axe du mandrin - Altura min. de trabajo eje del mandril - Altura min. de trabalho eixo do mandril 350 mm
QO Poids (seulement demonte pneu) Peso (sélo desmontadora) Peso (so maquina de desmontar) 520 kg
O Poids (demonte pneus + générateur) Peso (desmontadora + generador)  Peso (maquina + gerador) 840 kg

*: Varie en fonction de la géométrie de la jante - Variable en relacién a la geometria de la llanta - Varidvel em relacéo & geometria da jante

Données techniques générateur Datos técnicos generador Dados técnico gerador
O Puissance Potencia Poténcia 17 hp
Q Energie Energia Combustivel diesel
Q Allumage électrique Encendido eléctrico Partida eléctrica oui / sf / sim**

**: Batterie d’allumage: pas fournie; Bateria para arranque: no suministrada; Bateria para partida: ndo fornecida;

a la charge du client a cargo del cliente a encargo do cliente

Groupe compresseur a pistons  Unidad compresor de pistones Grupo compressor por pistées
O Pression Presién Presséo 10/12 bar
Q Débit effectif Caudal efectivo Capacidade efectiva 46 mé/h
O Réserve d’air Reserva de aire Reserva de ar 120 |

En option - Bajo pedido - A pedido

1. Disque détalonneur
Disco de destalonado
Disco descolador

Equipement - Equipamiento - Equipamento

2. Pince pour jantes en alliage
Tenaza para llantas en
aleacién
Pinca para aros de aluminio

Dimensoes

our

Les images, les configurations et les caractéristiques techniques ne figurent dans le présent imprimé que dans le but de présenter le produit et peuvent subir des variations.
La Unica finalidad de todas la imdgenes, configuraciones técnicas incluidas en el presente documento es la presentacién del producto e, por tanto, estdn sujetas a variaciones.
As imagens, configuragées e caracteristicas técnicas indicadas nesta publicacéo tém apenas a finalidade de apresentacéo do produto e estéo sujeitas a modificagoes.
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